

# 我国成功发射可重复使用试验航天器

记者从有关部门获悉,我国4日在酒泉卫星发射中心,利用长征二号

F运载火箭,成功发射一型可重复使用的试验航天器。

试验航天器将在轨运行一段时间后,返回国内预定着陆场,期间,将

按计划开展可重复使用技术验证,为和平利用太空提供技术支撑。

这是长征二号F运载火箭第14次执行发射任务。  
据新华社

# 迎亲遭遇山洪 八抬大轿娶她回家

连续两天的暴雨冲毁了迎亲路,门前的必经之路变成了一条河。迎亲车辆被阻隔,眼看着婚礼无法继续进行,新郎喊出了要背新娘子过河。乡亲们想出了一个好办法,紧急制作了一顶轿子,八个年轻人抬着新娘子先过河,再进门。虽然历经波折,但新娘子意外获得八抬大轿迎亲的礼遇,也收到祝福无数。昨日中午,新郎高世贵仍然沉浸在新婚喜悦当中,“没想到视频被热传,感谢网友的心和祝福。”

## 意想不到的八抬大轿

近几日,山洪水中抬轿迎亲的视频在网络中热传,网友们纷纷送上祝福,“这是真爱”“八抬大轿,我也想要。”“好暖啊。”视频中,山洪水湍急,八个年轻的小伙子稳稳地抬着一顶轿子,新娘子蒙着红盖头。小伙子们或穿着拖鞋,或穿着雨靴,边行进边说笑,逗得迎新的乡亲们笑个不停,心情丝毫没有受影响。

9月1日上午,鞍山岫岩满族自治县哈达碑镇大魏村,30岁的高世贵娶媳妇了,乡亲们悬着心始终不敢放下来,连续两天大雨,大家以为婚礼将被迫推迟,新娘家在山沟里,出不来,新郎家在山腰间,路变成河,“这日子

让他俩选的,就差划船啦。”然而,乡亲们并没有失望,亲眼见证了小夫妻克服各种困难,如期步入洞房。城市中的婚礼多种多样,有中式抬轿迎亲的,但在乡下根本看不到。天气给婚礼增加了诸多难度,但新娘子于月却满是喜悦,“八抬大轿娶进门,幸福一生。”

## 大暴雨差点让婚礼延期

“没动摇过,不改期,再难也要把媳妇娶到家。”高世贵说,他与邻村的于月相恋一年多,早早就定下了婚期,但8月30日、31日连续两天的降雨让他们第一次感受到了“难”字怎么写。两家距离不远,开车也就几分钟,但暴雨给整个岫岩带了较大影响,一些街路被冲毁,河水漫过桥梁,原定的8辆迎亲车辆无法进村,被迫取消。

虽然困难一个接着一个,但高世贵并没有推迟举办婚礼的想法。婚礼前一天下午,他看到雨量太大,并且没有停的迹象,担心新娘子家地势低出不来,他就率领亲朋早早地将新娘子接到了亲家。高世贵家门前的小路已经被冲毁,变成了一条河,山上的水还不断地向下流,车辆根本无法通行,高世贵却横下一条心,“雨再大也不怕,即使背也要把媳

妇娶回家。”

结婚当天一大早,乡亲们组织了村里的8台轿车接亲,柏油路倒还顺利,可家门家前两百余米长的河说什么也过不去。高世贵的叔叔急中生智,带领乡亲们紧急制作八抬大轿,既安全,又有面子。两根长木杆,加上两根木杆围成“井”字形,中间加了一把办公椅,迎亲大轿就这样制作完成了。木杆用红布缠绕增添喜庆气氛,虽不算精制,但坐在上面享受一下人力抬轿,“也很拉风”。

## 共赴小康生活

迎亲路上遇到了一些小坎坷,“人生也一样啊,哪里会处处顺啊,越是艰险越向前。”高世贵调侃道,这也给朋友们提供了一个欢乐的素材,闹洞房的环节都省了。坏天气影响心情,于月却没嗔责爱人,“既然选择嫁给他,有困难就要一起去面对,更何况这些也不算什么。”以往,高世贵在外面打工,今年因为疫情没能走出去,他也学乡亲们在家里搞起了香菇种植,“先掌握技术,准备吃几年苦,逐步壮大吧。以我为主,她给我当助手,做这行在家门口就能实现就业,实现小康生活不是梦。”

辽沈晚报记者 金国建



洪水没能阻挡迎亲,八抬大轿迎娶新娘子。

视频截图

# 第六届浑河岸交响音乐节盛大开幕

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 2020年9月4日18时30分,第六届浑河岸交响音乐节在沈阳市和平区沈水湾公园云阁阁开幕。

首场演出“沈水之夜”专场音乐会由沈阳交响乐团精彩呈现,乐团的艺术家们演奏了管弦乐《东北风》《炎黄风情》组曲选段、《美丽的格拉提序曲》《西班牙随想曲》等乐曲,现场氛围热烈,观众情绪高涨,赢得了广大乐迷的一致好评。

本届交响音乐节以“决胜全面小康,共享美好生活”为主题,中共沈阳市委宣传部与中国交响乐发展基金会共同举办,中共和平区委宣传部与沈阳交响乐团承办。音乐节将于9月4日至9日期间举行4场交响乐演出。

首场演出吸引了到场观众近千人。

“浑河岸交响音乐节展示了沈阳的风貌,丰富了沈城人的业余文

化生活,同时传播了沈阳最美的声音。”现场观众刘女士接受记者采访时表示。

“交响音乐节彰显了沈阳城市的文化气质,扩大了沈阳的美誉度和知名度,沈阳时尚、现代的国际化大都市形象得以展现。”沈阳市民刘先生说。

据悉,受邀来沈的内蒙古民族艺术剧院交响乐团将于9月6日、8日在云阁阁和盛京大剧院分别举行一场音乐会。9月9日,沈阳交响乐团将在沈水湾公园为沈城观众继续带来高雅艺术盛宴。音乐节期间,武汉交响乐团等多支国内知名乐团专门录制了单曲演奏视频,通过现场大屏幕播放,隔空为音乐节助力、添彩;同时,还将举办“线上音乐会”与“空中课堂”活动各三期,向广大市民与交响乐迷普及高雅艺术,届时可在爱音斯坦FM平台上收听。



第六届浑河岸交响音乐节昨晚在沈水湾公园云阁阁进行了首场演出。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

## 程茂友老将军向新兵讲抗美援朝故事受欢迎

8月31日上午11时10分许,沈阳抗美援朝烈士陵园中抗美援朝烈士纪念馆内一楼大厅里,在志愿军英勇战斗场面的雕塑前,来自沈阳市皇姑区的150余名预定新兵排列整齐队伍,聆听91岁高龄的志愿军老战士程

茂友老将军,给他们讲述抗美援朝战争的伟大意义和朝鲜战场上的志愿军故事。

老将军的生动讲课,不时博得新兵们的阵阵掌声。

王志刚 鲁世联

# 和平区品质社区早教中心服务站成立

本报讯 辽沈晚报记者王月宏报道 9月4日上午,和平区品质社区早教中心服务站成立暨“萌学乐园”建成启动仪式在和平区长白街道万科城社区举行。

这是和平区教育系统践行和平区委“品质社区”建设整体行动的一个亮点,旨在为百姓提供专业的早教

服务,提升生活幸福感。

此社区早教项目命名为“萌学乐园”,旨在使孩子出生后就能得到正规的养育指导。

在建设“萌学乐园”的过程中,区委、区政府根据该区的实际情况首先投入经费13.44万,增添了多媒体一体机、音响设备、空气消毒机、玩具图

书等设施设备,对万科城早教中心服务站“萌学乐园”的理念进行定位与文化环境的建设;同时紧紧依托和平区早教中心全力推进“萌学乐园”的建设,做到六输出,即输出理念、输出标准、输出制度、输出方法、输出课程、输出师资,确保“萌学乐园”的品质。